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1. Az intézmény mely szakán/szakain 
tanul jelenleg? 

Hit-és erkölcstan szakirányú
továbbképzés
Katekéta-lelkipásztori
munkatárs
n.a.

Teológia-lelkész szak

Vallás és nevelőtanár

11

19

2. Folytatott korábban felsőfokú 
tanulmányokat? 

igen

nem

10

12

8

3. Milyen fenntartású volt a 
középiskolája, amikor érettségizett? 

állami, önkormányzati

egyházi

alapítványi

magán

nem válaszolok

12

5
31

9

4. Milyen típusú osztályban szerezte az 
érettségit? 

4 osztályos gimnáziumi osztály

6 vagy 8 osztályos gimnáziumi
osztály
szakközépiskolai osztály

5 osztályos, nyelvi tagozat

egyéb

nem válaszolok

13

32
1

9

1 1

5. Miért választotta a DRHE-t felsőfokú tanulmányaihoz? 

az egyetem jó hírneve miatt

az egyetem földrajzi közelsége miatt

barátaim, ismerőseim ajánlották

részt vettem az egyetem nyílt napján

az egyetem egyedi képzési profilja miatt

nem válaszolok

egyéb

194

7

6. Eredetileg is a DRHE-re szeretett volna 
bekerülni? 

igen

nem, más intézménybe

nem tudom, nem emlékszek rá

nem válaszolok

23

1

6

7. Eredetileg is jelenlegi szakára 
szeretett volna bekerülni? 

igen

nem, más szakra

nem tudom, nem emlékszek rá

nem válaszolok
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

elismert foglalkozást szeretne

elhivatottság

családjában van hasonló/azonos hivatású személy

mert tanára/tanárai javasolták

mert ide könnyű volt bejutni

mert úgy véli ezzel könnyű lesz elhelyezkedni

hogy kiderüljön, mihez van tehetsége

hogy tovább gyarapítsa tudását

hogy biztos keresettel járó állást szerezhessen

hogy azzal foglalkozhasson, amit szeret

családja, környezete elvárása

8. Mennyire voltak fontos tényezők az alábbiak a jelenlegi szakjának 
kiválasztásánál?

1. egyáltalán nem 2. inkább nem 3. közepesen 4. inkább igen 5. teljes mértékben 0. nem válaszolok

1

1

5

3
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1
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5
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8
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2

1

2

1

1

6

7

7

6

6

6
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

presztízse

társadalmi hatása

érdekérvényesítő képessége

szakmai autonómiája

emberi megbecsülés

karrierlehetőség

anyagi megbecsülés

9. Hogyan értékeli a leendő szakmáját/hivatását a következő szempontok alapján?

1 nagyon alacsony 2. inkább alacsony 3. is-is 4. inkább magas 5. nagyon magas 0 nem válaszolok
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8
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4
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

tv-nézés, vagy filmek nézése a neten

konzolos vagy PC-s játékokkal

egyéni sportolás

közösségi sportolás, természetjárás

sportrendezvény látogatása

olvasás

művészi alkotótevékenység

kártyázás vagy társasjáték (pl. Monopoly, sakk stb.)

találkozás a barátokkal (pl. kávézóban, cukrászdában,…

chatelés, e-mailezés, közösségi oldal látogatása

zenehallgatás, részvétel könnyűzenei koncerteken

részvétel komolyzenei koncerten, hangversenyen

bulizás, kocsmázás

shoppingolás/plázázás

mozizás

színházlátogatás

kiállítás, múzeum látogatása

10. Mennyire szereti az alábbi tevékenységekkel tölteni szabadidejét?

1. egyáltalán nem 2. inkább nem 3. közepesen 4. inkább igen 5. teljes mértékben 0. nem válaszolok
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

felsőfokú szakképzésen?
(újabb) BA/BSc képzés?

(újabb) MA/MSc képzés?
(újabb) osztatlan képzésben?

PhD képzésben?
szakirányú továbbképzésben, szakvizsgás képzésben

11. Szeretne-e részt venni a jövőben… 

igen, ebben az intézményben igen, más intézményben nem szeretnék nem válaszolok

6

14

7

3

12. Tervezi-e, hogy a felsőoktatási évei alatt külföldön tanuljon? 

igen

nem

nem tudom

nem válaszolok
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

képes tanulni, amikor érdekesebb tennivalója is akadna

időben befejezi a dolgozatokat/ tanulmányokat, melyeket a tanárok
kérnek az előadásokra/ szemináriumokra

fel tud készülni a vizsgákra

képes figyelni az órákon

általában részt vesz az előadásokon/szemináriumokon

halasztás vagy csúszás nélkül sikerrel be tudja fejezni tanulmányait

sikerrel be tudja fejezni a tanulmányait

sikerrel teljesíti a diplomaszerzéshez szükséges
nyelvvizsgakövetelményeket a záróvizsgáig

sikerrel el tud helyezkedni

sikerrel el tud helyezkedni a végzettségemnek megfelelő pozícióban

13. Mennyire bízik abban, hogy meg tudja valósítani az alábbiakat?

1. egyáltalán nem 2. inkább nem 3. közepesen 4. inkább igen 5. teljes mértékben 0. nem válaszolok

7

17

2

4

14. Hol lakik ebben a tanévben? 

bejáró vagyok (vidékről)

kollégiumban lakom

albérletben lakom

saját lakásban lakom

családommal lakom

egyéb

nem válaszolok



 

8

76

6

2 1

15. Mi édesapja/nevelőapja 
legmagasabb iskolai végzettsége? 

kevesebb mint 8 osztály

befejezett 8 osztály

szakmunkásképző/
szakiskola értettségi nélkül
érettségi

technikum

főiskolai diploma

egyetemi diploma

tudományos fokozat

egyéb

nem válaszolok

1

5

105

2

6

1

16. Mi az édesanyja/nevelőanyja 
legmagasabb iskolai végzettsége? 

kevesebb mint 8 osztály

befejezett 8 osztály

szakmunkásképző/
szakiskola értettségi nélkül
érettségi

technikum

főiskolai diploma

egyetemi diploma

tudományos fokozat

egyéb

nem válaszolok

2

24

2
1 1

17. Hogyan jellemezné családja anyagi helyzetét? 

mindenünk megvan, jelentősebb kiadásokra is telik (pl. nyaralás),
megtakarítani is tudunk

mindenünk megvan, de nagyobb kiadásokat nem engedhetünk meg
magunknak

előfordul, hogy a mindennapi kiadásainkat nem tudjuk fedezni

gyakran megesik, hogy nincs pénzünk a mindennapi szükségletek
fedezésére

nem válaszolok

8

1

65

8

2

18. Milyen mértékű anyagi támogatást kap a családjától az egyetemi életének 
finanszírozásához? 

egyáltalán nem kapok

inkább nem

közepes mértékben

inkább igen

teljes mértékben

nem válaszolok


